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  WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ  
 
 
Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego znak A/ZP/SZP.251-15/18 na dostawę: 
 

„Sprzętu komputerowego” 
 

Pytanie nr 1 – dot. cz. nr 1 zał. nr 3 pkt. 17 – Drukarki 
Czy Zamawiający dopuści model drukarki, posiadający w standardzie toner startowy 
na min. 5 000 wydruków zgodnie z normą ISO/IEC 19752, a spełniający i znacznie 
przewyższający inne parametry techniczne wymagane przez Zamawiającego?  
Odpowiedź nr 1 
Zamawiający dopuszcza model drukarki posiadający w standardzie toner startowy na 
min. 5 000 wydruków. 
 
Pytanie nr 2 - dot. cz. nr 1 zał. nr 3 pkt. 17 – Drukarki 
Czy Zamawiający dopuści model drukarki, posiadający bęben rozdzielny z tonerem 
pozwalający na wydrukowanie min. 100 000 wydruków, a spełniający i znacznie 
przewyższający inne parametry techniczne wymagane przez Zamawiającego?   
Odpowiedź nr 2 
Nie, Zamawiający nie dopuszcza modelu drukarki posiadającego bęben rozdzielny      
z tonerem pozwalający na wydrukowanie min. 100 000 wydruków. Zamawiający  ze 
względu na specyfikę potrzebuje takich drukarek, które pozwalają na zmniejszenie 
kosztów eksploatacji.   
 
Pytanie nr 3 - dot. cz. nr 1 zał. nr 3 pkt. 19 – Drukarki 
Czy Zamawiający dopuści model drukarki, posiadający wymiary 419x425x510, a 
spełniający i znacznie przewyższający inne parametry techniczne wymagane przez 
Zamawiającego? 
Odpowiedź nr 3 
Nie, Zamawiający nie dopuszcza drukarki posiadającej wymiary 419x425x510. 
 
Zapisy wyspecyfikowane przez Zamawiającego w Załączniku nr 3 do SIWZ, 
ZESTAWIENIE PARAMETRÓW WYMAGANYCH, DRUKARKA  – szt. 15, 
dopuszczają do udziału w postępowaniu tylko jednego producenta drukarek, a 
mianowicie, firmę KYOCERA, co stanowi odstępstwo od wymagań określonych w 
ustawie stanowi jaskrawe naruszenia zasady równości wyrażonej w art. 7 ust. 1 i art. 
29 ust. 2 ustawy. Zamawiający – niezależnie od swej woli i subiektywnej oceny 
sytuacji - winien umożliwić swobodne konkurowanie ceną i innymi parametrami 
technicznymi urządzeń. 
Na podstawie art. 38 ust. 4  Zmawiający powinien zmodyfikować treść Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia w części dotyczącej parametrów technicznych 
zamawianych urządzeń, gdyż jest to zgodne z postanowieniami art. 29 ust. 2, 
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stanowiącym, iż „Przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który 
mógłby utrudniać uczciwą konkurencję” oraz art. 7 ust. 1, stanowiącym, iż 
„Zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia 
w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie 
wykonawców oraz zgodnie z zasadami proporcjonalności i przejrzystości”– SIWZ w 
obecnej jej postaci nie gwarantuje zachowania uczciwej konkurencji i w efekcie 
prowadzi do niekorzystnego dla Zamawiającego zakupu, a nawet do unieważnienia 
postępowania. 
Zgadzając się na te zmiany w wymaganych parametrach technicznych, Zamawiający 
umożliwi złożenie ofert znacznie większej liczbie oferentów i będzie miał możliwość 
wyboru najkorzystniejszej dla siebie oferty z jak największej liczby dostępnych na 
rynku modeli drukarek, a więc zgodnie z duchem ustawy Pzp. Ponadto nie ograniczy 
to w żaden sposób możliwości Zamawiającego do  wyboru oferty, którą uzna za 
najkorzystniejszą. 
 
Pytanie nr 4  
Czy Zamawiający zgodzi się aby w części 4-tej Drukarka – 15 sztuk wymiary 
urządzenia  wynosiły 396x421x307 mm zamiast wskazanych pierwotnie w SIWZ 
380x420x290 mm? Pozostałe parametry techniczne się zgadzają. 
Odpowiedź nr 4 
Tak, Zamawiający dopuszcza drukarki posiadające wymiary 396x421x307, przy 
zachowaniu pozostałych parametrów. 
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Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych prosimy o niezwłoczne 
potwierdzenie otrzymania załączonej informacji.  
 
Wyjaśnienia treści SIWZ zostały zamieszczone na stronie  
Zamawiającego www.imid.med.pl w dniu 15 maja 2018 r. 
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